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ZEBY ŠČE SE IF NEZAMJINILI S LETAKYM DO POTRAVIN!

Č. 22 | 05/2023

DO RAMAGU PŘIDŽE 
JEVGENIJ LIBEZŇUK

Godo do vos z obrazufky jus pore rokuf a šičke 
go poznoče. Jus dovno je členym Divadla Šaňa 
Duchnoviča v Prešovje, aľe od roku 2010 majum 
takum gre, ze jum bavjum ip. Ľudže na ňum 
hodzum jus 13 rokuf a furt jif to bavi. Stane še to, 
ze še hlopi jednego dňa nojdum na opuscunym 
ostrovje. Bedum se vjedžeč poradžič? Listecky še 
jus předavajum na interneče (www.ramagu.sk) a 
netřeba dlugo dumač, bo nebedum. Poče kuknuč 
na divadlo! Listek stoji ľym teľo jak dvje skatulky 
cigaretli. 

V NOVEMBRI NA VÝLET 
DO PREŠOVA

Septembrový výlet dopadol výborne. Partia návštevníkov 
RAMAGU ATELIÉRU sa vybrala pozrieť iné kultúrne centrum, 
konkrétne do Bardejova. Tam sa konal večer SLAM POETRY, 
teda podujatie venované neprofesionálnej básnickej tvorbe 
a mohli by sme pokojne povedať, že ide o formu stand-up 
vystúpenia v básnickom duchu. Tentokrát nás čaká Prešov a 

nezávislé Divadlo VIOLA, kde sa dňa 15. 11. 2023 
koná česko-slovenský kabaret ODAMŠENEODAM. 
Divadlo VIOLA o ňom píše nasledovne: “Príbehy 
niekoľkých žien a dievčat z Čiech a Slovenska, ktoré 
posúvali hranice. Nenápadné, ale vytrvalé rebelky 
bojovali za práva žien, snažili sa uplatniť v umení, 
športe alebo vo vede. Niektoré z nich používali aj 
skutočné zbrane, ale väčšina z nich len svoj hlas, 
um, vytrvalosť a lásku k svojej vlasti. Niektoré 
známe, iné zabudnuté, ale všetky si zaslúžia našu 

pozornosť, pretože ako kvapky na kameni, krôčik po krôčiku, 
prešliapali cestičku tým ďalším.” Počet miest je obmedzený, 
tak sa nám čím skôr v prípade záujmu ozvite. Cena lístka 
na predstavenie je 10€ a k tomu pripočítame aj symbolickú 
sumu za “benzín”.



PROFESOR ONDREJ HUTNÍK: 
„O MATEMATIKE A HUDBE”

Prezidentka Zuzana Čaputová menovala 13. 9. 2023 
spolu 48 nových profesorov a profesoriek. Medzi 
nimi je aj rodák z “Potoka”, teda Matiašoviec, Ondrej 
Hutník. Od roku 2020 pôsobí vo funkcii riaditeľa 
Ústavu matematických vied PF UPJŠ. V jeho portfóliu 
je niekoľko veľmi pôsobivých prednášok pre širokú 
verejnosť. Vyberáme pre vás jednu z nich, ktorá sa 
bude venovať zaujímavému vzťahu matematiky 
a hudby. Ondrej Hutník sa do rodného Zamaguria stále 
rád vracia a popri matematike má stále čas aj 
na hudbu. “Zamagurie je a bude môjmu srdcu najbližšie 
a rád sa tam budem vždy vracať k svojej rodine, priateľom 
a známym. Vďaka práci som precestoval nie malý kus 
sveta, no domov je len jeden. Veľa voľného času nemám, 
preto sa aspoň to málo snažím tráviť s rodinou na 
výletoch, či drobných športových aktivitách. No a keďže 
sa treba udržiavať aj v hudobnej a mentálnej kondícii, rád 
strávim upršané popoludnie za klavírom alebo s gitarou, 
prípadne s dobrou knihou v ruke.”

Príďte si vypočuť zaujímavé rozprávanie významného 
rodáka. Prednáška sa uskutoční 9. 12. 2023 (sobota), 
o 19:00.

PREDNÁŠKA


